

横扫山猫 率先晋级NBA东部半决赛 热火露出“獠牙”

据新华社电 以几乎毫无悬念的方式，迈阿密热火队4:0横扫夏洛特山猫队，成为NBA全联盟第一支闯入分区半决赛的球队，也成为季后赛首轮唯一以横扫方式晋级的球队。

常规赛末段的热火队仿佛丢掉了霸气，最后的6场输掉了5场，东区第一的位置拱手让给了步行者队，不过进入季后赛的热火队展现了完全不同的一面。这是这轮腥风血雨的季后赛中唯一的一组没有掀起太多硝烟的战斗，面对实力、深度均不错的山猫队，热火未尽全力也能轻松取胜，通过横扫向整个联盟展示了其强大的攻防实力，露出真正的“獠牙”。

其实热火队的状态并不在最佳，韦德的伤势不允许他出场太长的时间，去年季后赛发挥重大作用的巴蒂尔也无法登场。而山猫队的发挥也不可谓不出色，杰弗森在前三场比赛中场均可以拿到18.7分和9.3个篮板，肯巴·沃克在第四场中也做到了所有该做的事情，包括取下29分的同时还送出5次助攻，还包括在第四节关键时刻通过连续的投篮不断缩小比赛的分差。

不过不管山猫队打出多么努力的状态，第四场比赛最后3分钟的压倒性表现还是向人们证明了一个事实——只要热火队认真起来，以现在山猫队的实力，完全无法阻止这支冠军级队伍得分的脚步。山猫队主教练克利福德在赛前就表示，球队这个赛季的状态不错，球队取得了很大进步，队员们很努力，这些话与其说是赛前动员，倒不如说是赛季总结，其实无论是球迷还是球队，这场比赛的结果基本上都已经心里有数。

对于热火队来说，真正的考验在下一轮。无论是篮网队还是猛龙队，对于热火队来说都是比山猫队更大的威胁，尤其是篮网队，这支赛季一开始就志在夺冠的队伍最想击败的对手恐怕就是热火队，超豪华的配置和超豪华的下半赛季战绩让这支纽约豪强有跟热火队叫板的资本，这一点在常规赛中就有体现——本赛季篮网在与热火的4次交手当中全部取胜。

热火露出“獠牙”，但更强的对手还在前方。



山猫队老板迈克尔·乔丹（左）在比赛后与热火队球员詹姆斯握手致意。
新华社发

路跑联赛打人事件追踪

打人者及学校公开致歉 被打者表示 道歉信歪曲事实无法接受

综合新华社电 记者29日从陕西省体育局获悉，对于27日在西安举行的2014年全国十公里路跑联赛第三站西安站比赛中发生的打人事件，赛事组委会已经查出打人者系西安体育学院附属竞技体育学校学生李某。尽管打人者进行了道歉，但被打的张宝强认为道歉信歪曲了事实，对此他不能接受。

打人者为西安体院附属竞技体校学生

据陕西省体育局一名工作人员介绍，打人事件发生在27日上午，在西安市曲江遗址公园举行的全国十公里路跑联赛西安站中，一名身穿24842号号码布的参赛者两次对来自兰州的参赛者张宝强进行骚扰、击打，并将张宝强拽倒在地。张宝强最终在比赛中获得亚军，经过与组委会交涉，在得到相当于第一名奖金的1万元以及1000元医药费补偿后，已经返回兰州。

事件发生后，赛事组委会在28日发表声明，称已安排人员持打人者照片到相关高校和单位进行比对，并配合公安机关进行排查。29日凌晨，陕西省体育局对外公布了打人者，即24842号参赛者西安体育学院附属竞技体育学校的学生李某。另有一名该校学生李某，是否参与打人还有待进一步核实。

被打者表示道歉应在澄清事实的基础上

西安体育学院附属竞技体育学校在29日发表公开致歉信，表示目前已对李某进行了批评教育，将在今后对其严加管教，并承诺负责张宝强的医疗费用。涉事二人也以个人名义发表了道歉信，向张宝强道歉。而张宝强在接受记者采访时表示，尽管打人者进行了道歉，但他认为道歉信歪曲了事实，对此他不能接受。

张宝强是西北民族大学体育学院体育教育专业大三学生，他说：“道歉信中说是我吐口水，他们才做出过激行为的，意思是整个事件是由我引起的，这与事实不符。”据他介绍，在起跑后八九百米处，他身后有人不断用脚绊他，于是他就转身示意，没想到遭到对方两次殴打。

不久前举行的全国田径大奖赛肇庆站比赛中，张宝强获得5000米和10000米冠军。他的教练张云山说：“如果不是这次意外，张宝强肯定能夺冠，我们就是冲着冠军去的，他有这个实力，在这种情况下，怎么可能主动去挑事呢？”

昨天下午，西安体育学院附属竞技体育学校副校长王丽君专程赶到西北民大向张宝强表示歉意。但双方沟通后，张宝强仍然坚持自己的看法：“只有在澄清事实基础上的诚恳道歉，我才能接受，否则我将会选择法律途径解决。”

王丽君对记者表示，无论当时情况如何，打人的行为都是错误的。至于张宝强对两名打人者的道歉信提出的异议，学校会作进一步调查，待查清事实后将依照校规校纪严肃处理。



西安体院相关负责人向被打者张宝强（左一）道歉。
新华社发

快船老板种族歧视事件持续发酵 赞助商纷纷终止合作

据新华社电 洛杉矶快船队老板斯特林种族歧视事件正在继续发酵，多家快船队赞助商终止合作，一些球队、教练、球员也都表示了抗议。

美国网络媒体《TMZ》26日曝光了一段有关斯特林和女友对话的录音，这位快船老板在录音中指责女友将其与黑人朋友的合影放在个人网页上，并指名道姓称“尤其是不要带‘魔术师’约翰逊来”。这段种族歧视言论一经曝光就引发了轩然大波，招致各方面的一致谴责。

美国最大的黑人组织——全国有色人种协进会（NAACP）主席莱昂·詹金斯表示：“斯特林试图将种族关系问题倒退到以前的状态，他必须为此付出个人的、经济上的和社会影响方面的代价。”今年正值全国有色人种协进会成立100周年纪念，协会本决定在5月15日授予斯特林终身荣誉，以表彰他在很长一段时间内为少数族裔所做的诸如捐款、赠送球票等慈善工作，不过由于此次事件，NAACP将彻底与斯特林划清界限。斯特林此前对该协会的捐款也将全部被退回。

丘马什赌场、维珍美国航空、卡马克斯汽车超市等赞助商也纷纷选择终止与快船队的赞助关系。而美国联邦农业保险公司、起亚汽车、红牛等赞助商则表示暂时停止赞助，将密切关注事态发展，然后再做决定。

桥牌国家队选拔在甬结束 高水平选手拼的是情商逆商

□记者 戴斌

本报讯 桥牌亚洲杯赛今年6月将在金华举行，为了备战这项比赛，中国男、女桥牌队都来到了宁波，男队进行选拔赛，女队进行集训。本次选拔和集训4月20日在江北区富邦荪山庄“五棋一牌”智力运动基地开始，昨天完成选拔和集训。

这次男子选拔赛有10支队伍参加，规则是：选拔赛第一名的队伍就是国家一队，第二名就代表国家二队。最终获得前两名的队伍是泛华一队和北京首创队，这样，泛华一队成功取得了国家男子桥牌一队的资格，将代表中国参加2014年、2015年的桥牌亚洲杯、世界锦标赛和其他国际赛事。而北京首创作为国家男子桥牌二队，则获得“替补”身份，在一队无法参加国际比赛的情况下拥有递补参赛的资格。

本次比赛的裁判长陈志宏表示，这次选拔赛之所以放在宁波举办，是因为宁波的桥牌氛围好，有不少支持桥牌运动的人士。“这次国家队选拔赛就是由宁波桥牌协会副主席徐建国组织落实的，他也是国家级裁判、中国桥牌协会裁判员委员会副主任。”陈志宏对宁波桥牌印象深刻，“上世纪80年代宁波就举办过全国等级赛，后来又组织过首届全国俱乐部锦标赛、首届全国桥牌协会会员代表大会、首届全国A类俱乐部联赛、首届亚洲杯比赛等，都是桥牌界具有开河意义的重大赛事。这次参加国家男队选拔赛的选手总共59人，其中宁波籍的就有3名。”

不过桥牌运动在民间的推广，目前仍然是这项运动的“短板”。对此，这次来甬的中国男子桥牌队教练陈岗在接受记者采访时表示，“入门难”是一个比较重要的因素。“一开始会觉得比较枯燥，并且假如没有教练指导，一般的人旁观一两年都看不懂桥牌是怎么打的。”陈岗说，“不过一旦入门，度过一个阶段后马上就会喜欢，然后又进入另外一个痛苦阶段——提高水平，需要投入大量的精力和时间来练习。”另一方面，桥牌对人的情商有很高的要求，这个项目讲究团队合作，“到了顶级的比赛大家水平都差不多，拼的是人生哲学”。“很多项目，包括棋类，运动员到一定年龄后水平开始走下坡路，但是桥牌选手四五十岁才进入黄金年龄段。”陈岗认为，要打好桥牌“不仅需要高智商，还需要良好的情商、逆商（全称逆境商数）”。